
Vysvětlení zadávací dokumentace – č. 25 

 
 
 Dotaz:   
Tímto bychom chtěli požádat o vysvětlení zadávací dokumentace - viz dotaz níže: 

 

Rotační UPS má následující parametry rozměry 1981x1641x865 a hmotnost 2 300 kg.  

Podle dokumentu „DPS_ARCHIV_SIL_10 PREHLEDOVE SCHEMA“ je umístěn v objetu 

„Areálové TS + Náhradní zdroj“. 

Může zadavatel potvrdit, že je v zmíněném objektu dostatečný prostor pro umístění rotační 

UPS, dostatečná nosnost podlah a zajištěna transportní cesta? 

Dále se chceme zeptat, kde je řešeno kabelové propojení mezi stávajícím DA a novou rotační 

UPS jak je řešeno napájení rotační UPS?  

 

 
Odpověď: 
Dostatečný prostor – ANO 

Dostatečná nosnost podlah – ANO 

Transportní cesta – ANO 

Vycházejte z výkazu výměr. 
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